
Elektrooniline küttetermostaat 
Grand Meyer MST-9 (MST-9i, MST-9n)

Paigaldusjuhend

Palun skaneeri QR-kood, 
et pääseda ligi tootemanualile, 
videotele ja muule seotud 
teabele.

See elektrooniline termostaat on mõeldud paigaldamiseks
standardsesse seinakarpi. See võimaldab reguleerida 
temperatuuri vahemikus 5 °C kuni 45 °C. Valgustatud LED 
näitab, et küte on aktiivne. Termostaat on soovitatav 
elektriliste kütteseadmete juhtimiseks. Termostaati saab 
paigaldada seinale paigaldatava esipaneeliga, mille 
sisemõõtmed on 46 × 46 mm või 56 × 56 mm adapteri 
kaudu, mis kuulub komplekti.

Tehnilised andmed

Pinge

Võimsustarve
Seadistusvahemik
Ümbritsev temperatuur:
Kaitseklass
Korpuse materjal Leekikindel PC-plast
Lülitustäpsus
Temperatuuriandur Anduri juhtme pikkus: 3 m

Toide sisse/välja

Mõõtmed

Kasutusjuhend

Temperatuuri seadistamine: 
vahemikus +5 °C kuni +45 °C

• Kui seade on sisse 
lülitatud, süttib roheline 
indikaatortuli.

• Kui küte on aktiveeritud, 
süttib punane indikaatortuli.

Temperatuuri seadistamine

(AC230V±10%) 
Pinge

Temperatuur ja põrandasensori väärtus

1.Eemaldage korpus paneelilt.

Termostaat töötab temperatuurivahemikus 5 °C kuni 45 °C.

Temperatuuri reguleerimiseks:
• Pööramine päripäeva: suurendab seatud temperatuuri 
• Pööramine vastupäeva: vähendab seatud temperatuuri

Temperatuuriandur tuleb paigaldada küttekaabli silmuste
 vahele, 40–50 cm kaugusele küttetsooni servast, 
termostaadi paigalduskoha lähedale.

Kasutada tuleb eraldi kaablit, mis sobib voolu 
edastamiseks.
Ärge kasutage mitme soonega kaablite juhtmeid, 
mis varustavad kütteseadet toitega – see võib põhjustada 
pingehäireid, mis häirivad termostaadi□tööd.

Põrandasensori paigaldus

     Märkus:

Käesolev juhend ja ühendusskeem ei asenda paigaldaja
professionaalset väljaõpet. Soovitame kasutada 
kvalifitseeritud spetsialistide teenuseid termostaadi ja 
küttesüsteemi paigaldamisel. Elektriühendused ja 
seadme ühendamine toiteallikaga tuleb teostada 
kvalifitseeritud elektrikul. Kõik paigaldus- ja ühendustööd 
tuleb läbi viia toiteallika väljalülitatud olekus.

Seadme paigaldamine

2. Palun ühendage juhtmed vastavatesse klemmidesse
vastavalt alltoodud ühendusskeemile (soovitatav palja 
osa pikkus 5–7 mm), seejärel pingutage kruvid 
kinnitamiseks.

Andur

Oluline: Väline temperatuuriandur peab olema ühendatud
seadme korrektseks tööks. Näidik-LED vilgub roheliselt, 
kui andurit ei tuvastata.

lmax=16A
Küttekeha

3. Kui juhtmete ühendamine on lõpetatud, kinnitage kaks
kruvi abil tagakaas seinakarbi külge.

4. Kinnitage seadme kinnitusklambri asukoht.

5. Joondage korpuseraam paneeliklippidega, suruge
 
paneel oma kohale ja lõpetage paigaldus.

Selle märgistusega seadmeid ei tohi visata 
olmeprügi hulka. Need tuleb koguda eraldi ja 
kõrvaldada vastavalt kohalikele eeskirjadele.

Aegunud seadmete käitlemine

Garantii kohustused

Garantii periood on 24 kuud alates müügikuupäevast. 
Garantii kehtivuse ajal on ostjal õigus lasta toode 
parandada või asendada, kui avastatakse tootja süül 
tekkinud rikkeid, tingimusel et on järgitud paigaldus- ja 
kasutusjuhiseid. Garantii ei kehti 
temperatuurikontrolleritele, millel on mehaanilised 
kahjustused, samuti juhul, kui rike on tekkinud vale 
paigalduse, ühendamise või seadme kasutamise tagajärjel.


